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MBDY s AeTcriid ¢ap Ne 12 aBypatunon
i [.[AGdynemaHopa

Npvka3z Ne

KpyxoK no noaroToske K wkone"ABBIAENKA" Ha 20222023 weﬁuw’;/rbp,

Canomnukosa O.I. )
S- KB.M. e pd 51,2
Kon-80 3aHATMI B Mec. - 4
Kon-8o peteit - 15
Cr-Tb Mcnonb3-ro obopyaosaHua - pyb. 77000
1. OT Ha 1 o6yuarowero - py6.: 25,62
Own.-16732 py6., 1 kaT - 4517,64 19,68
Hauncnenwe Ha OT - 5,94
2. 3aTparbl Ha mart.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 06op/36mec.=py6. 2138,89
3arparbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KoN-BO 4acos B Mec/KON-B0 AeTew - | 35,65
3. O6vem Haknag 3arpar 1 peb - py6. 11,78
Pacyer HaKNaAHbIX 3aTparT
1|nporHo3 3aTpar Ha AYN -
2|MNporHo3 3aTpar 06Lex03AWCTBEHHOIO Ha3Hau. 11,78
MPOrHo3 CyMMbl HAYMCNEHHOM aMOPTM3aLUK UMYLL-BA
3|06Wex03-ro Ha3Hay. -
4|NporHo3 ®OT 0CHOBHOro NepcoHana 25,62
5|KoadduumeHT HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,46
6(3aTpaTbl Ha OCHOBH NepCoHan, 25,62
7 [Mtoro HaknaaHbie 3aTparbi (8 Yac Ha 1 pe6) 11,78
1. OT y6opwmka: py6.
15279 py6./40 yac/4 Hep*1 4ac=95,49/kon-80 ger, pyb. 8,29
1,19

2. 3aTpartbl Ha KoMm. Ycnyru: KOMMYH/Kon-B0 geT, py6.

3/3- 4,10 py6.

ropos. Motpebn - 111789 ket/y (dpakT 2021 r)
111789 KBT/4/244 pab.aH.B roay=458,15 KBT/4 B AeHb/12 Yac.=38,18 KBT/u (3aTPaTbl B 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHue)

38,18 KeT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Boaa- 12,31 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*kon-80 aeT= pyb.

2 pabotHuka (BocnuT, y6opus)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*39,11 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 2/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= py6.

BogooTsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.Mm.*31,61 py6= py6.
OTonneHwue - 1,44 py6.

92,53 Tbic.Ky6.m(no dpakTy 2021 r)/8 mec(nepuoa oronnenua)= 11,57 Mkan B mec.

11,57 Tbic.Ky6.m/4739* kB.M=1,270Kan/30 4H/24 4*14=0,0018 Man B 4ac*1990 py6.= py6.

3. MartepuanbHbie 3aTparel - 2,3 py6.
- KaHueaapckue ToBapbl (415 BeeHHA ZIoKyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha oiHoro pe6eHka
CtoumocTb - 6144 py6.
CpoK 110/1e3HOr0 UCMO/Ib30BaHHA - 8 mec.

Pacxoapi B Mecal - 768/8=96
3aTpaTbl Ha 0jHOrO pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHE - 96/4(vacoB B Mecsil)=24/10(kon-Bo netei)=1,2

- MolowHe cpeACTBa /151 Y6OPKH NOMeLIeHHs - 1,1 py6. Ha oiHoro pebeHka
CToumocTb - 5632
CpoK nosie3Horo HCnosb3osaHus - 8 Mec.
Pacxoabi B MecAl -704/8=88
3aTpaTbl Ha 0AHOrO pebeHKa 3a OAHO 3aHATHE - 88/4(uacop B Mecau)=22/10(kon-po petei)=1,1
PacyeT CTOMMOCTH OAHOr0 3aHATHA Ha 1 YesoBeka:
Pacyer LeHbl Ha OKa3aHHe IIaTHOA yCIyrH

HanmeHoBaHue cTaTe# 3aTpaT Cymma (py6.)

1 3aTpaThl Ha OILIaTy TPY/AA OC 0 nepcoHana 384,26

2 3arpaTsl MaTepHa/IbHBIX 32N13C0B 534,72

3 CyMMa HauHC/1IeHHOHA aMOPTH3aLHH 0GopyAOBaHHA, -

HCMO/IL3yeMOoro NpH 0Ka3aHHH naaTHo# ycayru

4 Haxnazuble 3aTpaThi, OTHOCHMbIE Ha IUIaTHYI0 ycayry 176,67

5 Hroro 3aTpaT 1095,66

6 Llexa Ha 1 1aTHylo ycayry 73,04

7 Llena B mecsiu Ha 1 peGenka 292,18
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